

脆饼、桃酥、麻糕、乳腐、蓝印花布产品……

# 你会带着哪些南通特产返乡?

蛇年春节将至,不少在通打工人陆续返乡,给家人捎些南通特产是人之常情。哪些南通特产备受返乡人青睐?22日下午,本报记者走进高铁南通西站展开探访。



## 春节观影享购票补贴福利 电影惠民消费活动启动

晚报讯 记者日前从市委宣传部获悉,南通市“影享通城”电影惠民消费活动将于24日正式开启。本次活动与淘票票、猫眼两家电影购票平台合作开展,以“政府补贴、平台配套、观众直享、促进消费”为原则,做强重要档期宣传推广,拉动全市电影消费,更好满足群众观影需求,促进全市电影市场繁荣发展。

活动时间贯穿2025年全年,重点聚焦春节档(1月24日至2月16日)、五一档(5月1日至5日)、暑期档(7月1日至8月31日)、国庆档

(10月1日至8日)四大档期。凡注册地在南通市的所有影院均可参与,如影院经营异常、欠缴电影专资、票房异常或刷票房则不参与活动补贴。

活动采取“购票立减”和“优惠券补贴”两种补贴方式。前者将于每日10点30分限量发放购票立减名额,观众在淘票票、猫眼平台购票可自动立减15元优惠;后者由购票平台每日限量提供2~60元不等优惠券,优惠券可与购票立减活动等叠加使用。

记者 杨镇潇 实习生 张顾嘉

## 市人社推出惠民好礼 “一卡好通”福利大放送

晚报讯 市人社局23日消息,新春佳节期间,市人社信息中心与各金融机构联手,开展社保卡新春惠民活动,为广大市民朋友送上多重好礼。

打开南通人社“一卡好通”小程序可以发现,多家合作银行纷纷上线社保卡金融功能消费优惠。以中国银行为例,持南通地区中行社保卡的市民,通过支付宝搜索“一卡好通”小程序并扫码消费,可在指定商户享受满10减5优惠、先到先得,在指定加油站消费可享满200减20优惠、每月一次。此外,中国工商银行南通分行此前推出的社保卡“一卡好通”惠

民优惠活动仍在继续,其他社保卡合作银行优惠活动也在陆续推出中。

从腊月二十四(1月23日)到正月十八落灯节(2月15日),“一卡好通”支付宝小程序还为市民准备了“做任务双倍送积分”活动。以文旅“一卡通”场景举例,春节期间,市民前往我市50家文旅景点和文博场馆刷社保卡或电子社保卡入园入馆,即可获取双倍积分。积分可以在“一卡好通”积分商城享受0元抢兑或在年货专区参加积分兑换等活动,让市民在享受文化大餐的同时,也能收获实实在在的福利。

通讯员 仇剑飞 记者 何家玉

## 首届长三角体育年度榜单发布 我市一线一基地入选

晚报讯 22日,2024年度长三角体育榜单在上海举行发布仪式。这是长三角地区首次联合评选体育类年度榜单,区域联合推出体育年度榜单的形式在国内体育界也属于首创。发布活动上,各个奖项的获奖名单正式揭晓。我市申报的“江海有情·南通有请”文体之旅入选长三角十佳体育旅游线路;南通市儿童业余体育学校入选长三角十佳青少年体育人才培育基地。

此次榜单发布活动以“体荟长三角、星耀新征程”为主题,旨在通过优秀案例,发挥长三角体育的引领示范与辐射带动作用,为长三角乃至全国体育事业的发展再创辉煌提供更多的助力。

本次榜单包括长三角十佳全民健身达人、长三角十佳运动健康大使、长三角十佳休闲健身步道、长三角十佳全民健身场馆、长三角十佳

体育品牌赛事、长三角十佳体育领军企业、长三角十佳体育旅游线路、长三角十佳青少年体育人才培育基地、长三角十佳体育文化品牌、长三角地区体育一体化发展精品项目共10个奖项,涵盖了先进个人、设施场馆、机构企业、体育文化项目等多个领域。

长三角体育产业地位在全国突出,早在2017年,长三角地区体育产业的总规模就占到了全国的34%,到2022年,长三角体育产业总规模已经达13907.44亿元,增加值达4664.84亿元,占全国比重分别达42.13%、35.63%,继续保持良好的增长态势。而在竞技体育领域,长三角也在奥运金牌占比等数据上保持着亮眼的表现,多年来诞生了众多的世界冠军、奥运冠军。

记者 李波

## 新春走基层 站内外超市各式特产卖得俏

蛇年春节临近,越来越多的打工人踏上返乡路。高铁南通西站内,人来人往、川流不息,旅客们肩扛手提着大包小包的行李。在车站内外的一些便民超市内,年味已然十足,种类繁多的南通土特产品吸引着来往旅客驻足选购。

走进进站口附近的“万通便利店”,货架上摆放着各种包装的西亭脆饼,很是惹眼。

“我们店里的西亭脆饼卖得蛮好的。”该店店员彭女士热情地向记者介绍,来购买西亭脆饼的顾客中,不同年龄层次的都有,根据不同的需求购买袋装或盒装的不同规格标准的西亭脆饼。“袋装西亭脆饼价格亲民,适合大众消费;礼盒装的价格相对较高些,适合作为礼物馈赠给亲戚朋友。”

“除了南通脆饼外,桃酥、京枣和麻糕类点心销量也不错。”在南通西站的“优选超市”内,店员朱先富忙里偷闲地向记者介绍,美味可口的脆饼深受外地客商的青睐。“来我这儿买特产的‘回头客’不少,除了来通旅游的旅客外,还有很多前来考察投资的老板,他们有的一买至少三四百元。”

朱先富今年55岁,来自浙江台州,他的妻子也在西站工作,两人在南通已有好几个年头。“儿子和儿媳都在浙江,往年我都会买一些脆饼和麻糕寄回老家,给他们尝尝南通味道。”

颐生酒、水明楼黄酒、金钱饼、狼山烧鸡、白蒲茶干;如皋香肠、如皋肉松、萝卜皮、新中乳腐……在南通西站负一层的“沿海优品”超市,包括国家非遗和“老字号”在内的一大批琳琅满目的南通土特产品,摆在店里最显眼的位置。现场一名女店员说,颐生酒、萝卜皮、狼山烧鸡等特产最为走俏。

## 江西女生钟爱麦蒂酥品牌茶食

“你们逮我逮得真准!再过20多分钟,我就要检票上车啦。”在高铁南通西站偌大的候车室里,原本正在安安静静看手机的一名女生,在被现场探访的记者猝然“惊动”后,落落大方地笑着说,“南通特产?我最喜欢的还是麦蒂酥的茶食!”今年20岁、长相清秀的南通科技

本报记者 周朝晖 张园  
本报见习记者 刘鹏